



Обнаружено, предположительно, тело подростка, пропавшего в Смоленской области в апреле 2019 года



В Главном Следственном управлении СК России продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 16-летнего Влада Бахова в Смоленской области.

В ходе дополнительных поисковых мероприятий, проведенных Главным управлением криминалистики СК России с сотрудниками органов внутренних дел, представителями регионального МЧС России и волонтерами, 29 января в полутора километрах от места безвестного исчезновения несовершеннолетнего в болотистой местности Демидовского района Смоленской области обнаружены скелетированные останки лица мужского пола и обувь. Родственники опознали найденную обувь как принадлежавшую пропавшему подростку.

В целях идентификации личности неустановленного мужчины назначены необходимые судебно-медицинские, генетические и иные экспертизы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках дальнейшего расследования уголовного дела будут устанавливаться причины смерти и обстоятельства, предшествовавшие гибели человека.

Официальный представитель СК России С.Петренко

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433844>